

# АЛЕКСАНДР БУИНОВ РАЗВОДИТСЯ

## ПО ДВА РАЗА В ГОД



Певец Александр Буйнов женат, и неоднократно, имеет взрослую дочь от второго брака. Во всеуслышание заявляет, что в нынешнем браке счастлив и удачлив. В прошлом году Александр и Алена Буйновы покинули московскую квартиру и поселились в подмосковном доме, который строился несколько лет и до сих пор доделывается. Семейное гнездо, оно же — репетиционная база Александра и продюсерский центр Алены — населяют, кроме хозяев, пришедшая серо-дымчатая кошка Дуся и московская сторожевая по кличке Лайма, тоже с бродячим прошлым. Дом теплый и гостеприимный, чувствуется, что в нем витает дух любви.



ГОД 1985-й. ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ БРАКОСОЧЕТАНИЯ. ЖЕНИХ АЛЕКСАНДР, НЕВЕСТА АЛЕНА

— Говорят, история вашей любви необычна?

— Да, это так... Мы оба — очень романтичные натуры по нашим знакам Зодиака: я — Овен, а она — Близнецы. И я считаю такое сочетание идеальным. Извините за нескромность, но я же говорю это не в день свадьбы, а на 14-м году совместной жизни. Все опасные для супружеских пар сроки мы уже миновали... А познакомились мы на Новый год. Примерно за месяц до судьбоносной встречи наши с Аленой общие знакомые донесли до меня ее фразу: «В него я бы влюбилась!» Эти слова она произнесла вот по какому поводу: кто-то показал Алене фотографию мужской компании, где среди прочих был я. Мне стало лестно, что женщина так обо мне сказала. А месяц спустя Алена попала на мой предновогодний концерт. Ее провели за кулисы, а я еще понятия не имел, что это — Она, произнес ставшую уже

исторической фразы: «Если бы я знал, что встречу сегодня любимую женщину, я бы побрился». И тут ее подруга, как раз из тех самых общих знакомых, говорит: «Это Алена». Я обалдел.

— Любовь с первого взгляда?

— Именно! Мы смотрели друг на друга такими глазами! Это в кино часто показывают: долгий безумный взгляд...

— И на следующий день вы поженились?

— Тогда у меня была другая семья, дочь. Каждый вечер я отправлялся гулять со своим спаниелем Пифом. И — к телефонной будке, как во всех любовных историях. Мы с Аленой вели по телефону разные беседы: философские, великосветские. И вдруг выяснилось, что мы читаем одну и ту же книгу — «Свидание с Бонапартом» Булата Окуджавы. Да еще и на одной и той же странице! Тогда она была настольной книгой...

— И стала знаком судьбы.